



FASHIONS LIMITED

A Govt. Recognised Export House

Men's fashion technology

Date: 30.01.2021

To,
Manager (Listing)
Corporate Relationship Department
The Bombay Stock Exchange Limited
P. J. Towers,
Dalal Street, Mumbai-400001

Ref - SAMTEX FASHIONS LIMITED
Scrip Code - 521206
Sub - PUBLICATION OF NOTICE OF BOARD MEETING DATED 12th FEBRUARY 2021

Dear Sir,

Please find enclosed copy of Newspaper cutting of Notice of Board Meeting to consider and approve Unaudited Standalone and Consolidated Financial Results of the Company for the Third Quarter Ended 31st December 2020 as got published in:

1. Financial Express dated - 30.01.2021
2. Haribhoomi dated - 30.01.2021

Thanking You

Yours Sincerely
For Samtex Fashions Limited

Anushika Mishra

Anushika Mishra
(ACS- 59065)
Company Secretary

Encl: as above



लाठीचार्ज...

सिंधू बॉर्डर पर फिर मचा बवाल

सिंधू बॉर्डर पर पुलिस बल की दर्जनों कंपनियां तैनात हैं, ताकि लालकिले जैसी किसी प्रकार की अप्रिय घटना को यहां से टाला जा सके। लेकिन शुक्रवार को यहां एक बार फिर बवाल हो गया। इस दौरान कथित स्थानीय निवासियों और किसानों के बीच जमकर पत्थरबाजी और झड़प हुई। इस हिंसक घटना को रोकने में दिल्ली पुलिस और अन्य सुरक्षा बल विफल रहे। बवाल में अलीपुर थाना प्रभारी प्रदीप कुमार का हाथ तलवार से जख्मी हो गया। मौके पर ही पुलिस ने हमलावर को गिरफ्तार कर लिया। यह पूरा बवाल बाकायदा पुलिस के बीच से शुरू हुआ था। अराजकतावत पुलिस के बीच में पहुंचकर किसानों पर पत्थर फेंकने लगे जिसके बाद उकसावे में आकर एक किसान उनका सामना करने के लिये बाहर आया। इस किसान को दर्जनों पुलिसकर्मियों और हिंसक भीड़ ने जमकर लाठी डंडों से जमीन पर गिराकर पीटा। पुलिस ने घंटों की माशवकत के बाद प्रदर्शनकारियों को खदेड़ा। उधर किसान पुलिस पर दिल्ली सरकार की सुविधाएं न पहुंचने देने का भी आरोप लगा रहे हैं। पुलिस ने दिल्ली सरकार के मंत्री सत्येंद्र जैन को भी मंच तक नहीं जाने दिया। वह सुविधाओं का निरीक्षण करने पहुंचे थे।



सिंधू बॉर्डर...



हरिभूमि न्यूज़ ▶ नई दिल्ली

सिंधू बॉर्डर की तरह ही टिकरी बॉर्डर पर भी कुछ स्थानीय लोगों ने हाथ में आंदोलनरत किसानों को हटाये जाने के लिए नारेबाजी की और जल्द रास्ते खोलने की मांग की है। सिंधू बॉर्डर पर हिंसा के बाद किसानों का आरोप है कि यह सब पुलिस प्रशासन और सुरक्षा बलों की नाकामी के चलते हुआ है।

किसान नेताओं का कहना है कि दिल्ली में 26 जनवरी के लाल किला घटनाक्रम के बाद किसानों को आंदोलन आगे बढ़ाने में दिल्ली

- किसान आंदोलन में खुली सुरक्षा की पोल
- दिल्ली सरकार के गृह मंत्री को नहीं दी निरीक्षण की अनुमति
- दिल्ली सरकार द्वारा दी जा रही सुविधाएं पुलिस ने की बंद



पुलिस का दोहरा चेहरा आया सामने
गौरतलब कि शुक्रवार की सुबह करीब सवा ब्यारह बजे दिल्ली सरकार के मंत्री सत्येंद्र जैन और दिल्ली जल बोर्ड के उपाध्यक्ष राघव चड्ढा किसानों के लिए जल व अन्य व्यवस्थाओं को जायजा लेने सिंधू बॉर्डर पर पहुंचे थे लेकिन पुलिस ने सिंधू गांव के मोड़ से आगे तक इन्हें नहीं जाने दिया और वहां खड़े जल बोर्ड के पानी टैंकरो को भी आगे जाने की इजाजत नहीं दी। स्थानीय लोगों की नाराजगी शुक्रवार को भी साखल आई थी। लेकिन मामला शांत हो गया था। शुक्रवार को फिर से सैकड़ों लोगों की भीड़ वहां पहुंच गई और पुलिस के बीच से होते हुये उन्होंने किसानों पर पत्थरबाजी शुरू कर दी।

पुलिस और सुरक्षा बलों से डरया किसानों को दी जाने वाली सुविधाएं भी पुलिस हम तक नहीं पहुंचने दे रही। पुलिस ने दिल्ली जल बोर्ड के उच्चर आने पर रोक लगा दी है, ताकि किसान भूखे प्यासे रहे और कुछ दिन बाद खुद ही आंदोलन खत्म कर दें।

गाजीपुर बॉर्डर पर किसानों की बढ़ती संख्या को देखते हुए बढ़ाई गई सुरक्षा

हरिभूमि न्यूज़, नई दिल्ली। गाजीपुर बॉर्डर पर शुक्रवार को किसानों की संख्या को बढ़ता देख दिल्ली पुलिस ने एक बार फिर से सीमा पर सुरक्षा बढ़ा दी है। मौके पर लोकल पुलिस के अलावा अधिसैनिक बलों को तैनात किया गया है। 26 जनवरी को हुई घटना के साक्ष्य जुटाने के लिए फोरेंसिक डिपार्टमेंट की कई टीमों ने भी मौके का मुआयना किया। जांच में किसी तरह का विघ्न न हो, इसलिए एनएच-9 और दिल्ली मेट्रो एक्सप्रेस वे को दोनों तरफ से पूरी तरह बंद किया हुआ है। इन मार्गों पर पैदल जाने वालों को भी अनुमति नहीं दी। बता दें कि बृहस्पतिवार रात को उत्तर-प्रदेश प्रशासन जिस तरह से हरकत में आई थी। उससे आशंका व्यक्त की जा रही थी कि आंदोलन को रात में ही समाप्त कर जगह को खाली करा दिया जाएगा। लेकिन ऐसा कुछ नहीं हुआ। वहीं सूत्रों ने बताया कि एक ओर दूसरे डिस्ट्रिक्ट से आई पुलिस को रात 12 बजे ही कह दिया गया था कि वह अब वापस चले जाए। शुक्रवार सुबह को किसानों की संख्या बढ़ने लगी। ऐसे में एक बार फिर गाजीपुर बॉर्डर पर सुरक्षा को बढ़ा दिया गया है। सुबह तो एनएच-9 पर आवाजाही चालू थी, लेकिन दोपहर 12 बजे के बाद आवाजाही पर पूरी तरह से रोक लगा दी गई। इस बीच फोरेंसिक डिपार्टमेंट की कई टीम मौके पर पहुंची। कई घंटों तक टीम ने सड़क से साक्ष्य जुटाए।

गाजीपुर पहुंची क्राइम ब्रांच और एसएफएल जांच टीम

दिल्ली पुलिस की आम जनता से हिंसा के वीडियो उपलब्ध करवाने की अपील



हरिभूमि न्यूज़, नई दिल्ली। ट्रैक्टर रैली के दौरान कुछ अराजकताओं द्वारा की गई हिंसा की जांच पुलिस ने तेज कर दी है। शुक्रवार को क्राइम ब्रांच और एसएफएल की टीम ने गाजीपुर बॉर्डर एनएच-9 पर पहुंच कर जांच की और वहां से साक्ष्य एकत्रित किये। फोरेंसिक टीम द्वारा मौके से एकत्रित किए गए साक्ष्यों को जांच के लिए लैब भेजा जाएगा। वहीं दिल्ली पुलिस ने मीडिया और आम जनता से हिंसा के वीडियो उपलब्ध करवाने की अपील की है। गणतंत्र दिवस पर हुई हिंसा के दो दिन बाद गाजीपुर पहुंचे एसएफएल टीम के एसएसपी का कहना था कि उनकी पहली प्राथमिकता साक्ष्य एकत्रित करना है। साक्ष्यों को पुलिस विधि

प्रयोगशाला में भेजेगी। क्योंकि यह मामला बेहद गंभीर है। इसलिए उसकी रिपोर्ट जल्द आने की भी उम्मीद की जा रही है। वहीं, दूसरी तरफ किसान नेताओं को नोटिस भेजने के बाद पुलिस ने अब मीडियाकर्मियों व आम जनता से अपील की है कि वे इस हिंसा की घटना से जुड़े वीडियो फुटेज व अन्य कोई भी जानकारी हो तो उसे उपलब्ध कराएं। इसके लिए पुराने पुलिस मुख्यालय आईटीओ के दूसरी मंजिल संयुक्त पुलिस आयुक्त कार्यालय के कमरा नंबर 215 में किसी भी कार्यदिवस में आकर दे सकते हैं। इसके अलावा एक मोबाइल नंबर या फिर मेल आईडी पर भी जानकारी दी सकती है।

पुलिस का वायरलेस सेट छीनने वाला गिरफ्तार

नई दिल्ली। ट्रैक्टर परेड के दौरान हुई हिंसा के बीच पुलिसकर्मियों से उनका वायरलेस सेट छीनने वाले आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। पकड़े गए आरोपी का नाम अजय राठी है। आरोपी रोहतक, हरियाणा का रहने वाला है। पुलिस की माने तो आरोपी पहले से तीन आपराधिक मामलों में शामिल रह चुका है। पुलिस ने आरोपी के पास से वायरलेस सेट बरामद कर लिया है। पुलिस आरोपी से पूछताछ कर मामले की जांच कर रही है। डीसीपी (रोहिणी) पी के मिश्रा ने बताया कि 26 जनवरी को किसान रैली के दौरान द्रज वैन, पुलिस व्यवस्था में गानलाई चौक पर खड़ी थी। इसी दौरान हुई हिंसा में आउटर जिले में 81 पुलिसकर्मियों घायल हुए और पुलिसकर्मियों के साथ लूटपाट हुई। उपद्रवियों ने द्रज वैन को भी तोड़ा।

युवक पर की गई ताबड़तोड़ फायरिंग, बाल-बाल बचा

नई दिल्ली। भारत नगर थाना इलाके में बाइक सवार दो बदमाशों ने एक युवक पर ताबड़तोड़ गोशियां बरसा दीं। वारदात के बाद आरोपी मौके से फरार हो गए। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंच गई। पुलिस का कहना है कि गोली किरों को लगी नहीं है। पुलिस ने शिकारकर्ता की शिकार्यत पर मामला दर्ज कर लिया है। बताया जा रहा है शिकारकर्ता गुलाबी मार्केट में अंडे खरीद रहा था। इसी दौरान बाइक सवार दो युवक वहां आये और उन्होंने उस पर ताबड़तोड़ फायरिंग कर दी। इसके बाद वह मौके से फरार हो गए।

सिंधू बार्डर को किया गया किले में तब्दील, किसी को प्रदर्शन स्थल पर जाने की अनुमति नहीं

नई दिल्ली। किसान आंदोलन के प्रमुख केंद्र 'सिंधू बार्डर' पर बहुस्तरीय सुरक्षा व्यवस्था किए जाने, सभी तरफ बैरिकेड लगाए जाने, सभी प्रवेश मार्गों को बंद करने एवं हजारों सुरक्षाकर्मियों के मार्च करने के साथ शुक्रवार को यह जगह एक तरह से किले में तब्दील कर दी गई। स्थानीय लोगों और प्रदर्शनकारियों के बीच हुई झड़प के बाद सुरक्षाकर्मी अत्यंत चौकसी बरत रहे हैं।

मुखर्जी नगर में एसआई पर हमला, वर्दी फाड़ी, नौ अरेस्ट

नई दिल्ली। कृषि कानून को लेकर विरोध कर रहे प्रदर्शनकारियों ने अब पुलिस को मिशाना बनाना शुरू कर दिया है। मुखर्जी नगर में बृहस्पतिवार शाम को कुछ लोगों ने एक एसआई पर हमला कर दिया और उनकी वर्दी भी फाड़ दी। मौके पर मौजूद अन्य स्टाफ ने आरोपियों पर काबू पाया और बाद में मामला दर्ज कर उन्हें गिरफ्तार कर लिया गया। घायल पुलिसकर्मियों का नाम हरबल लाल है। उन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां उनका उपचार चल रहा है। पुलिस की माने तो सभी आरोपी डीडीए वाउंड, बुराड़ी से लाल किले जाने की जिद कर रहे थे। पुलिस आरोपियों से पूछताछ कर मामले की जांच कर रही है।

गुमशुदा की तलाश

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि एक व्यक्ति (फोटो में प्रदर्शित) जिसका नाम: दीपक पुत्र स्वर्गीय बिशन कुमार निवासी गांव नन्द ग्राम, नई बस्ती, गाजियाबाद, जो दिनांक 03.01.2021 से नन्द नगरी बस डिपो, दिल्ली से लापता है। इस संदर्भ में डीडी नं. 119-ए, दिनांक 04.01.2021 थाना नन्द नगरी, दिल्ली में दर्ज है। जिसका शारीरिक विवरण इस प्रकार है:-
उम्र: लगभग 25 साल, कद: 5'4", रंग: साफ, चेहरा: गोल, शरीर: पतला, कपड़े: नारंगी रंग की शर्ट व काले रंग की जैकेट और पैट व पैरों में नीले रंग जूते पहने हुए हैं। यदि किसी भी व्यक्ति को इस गुमशुदा व्यक्ति के बारे में कोई जानकारी या सुराग मिले तो अधोहस्ताक्षरी को निम्नलिखित पते पर सूचित करने की कृपा करें। ईमेल: cic@cbi.gov.in वेबसाइट <http://cbi.nic.in>

दीपक
थाना नन्द नगरी, दिल्ली
उत्तर-पूर्वी जिला, दिल्ली
फोन: 011-24368638, 24368641
फैक्स नं.: 011-24368639
DP/520/NE/2021
थाना नन्द नगरी, दिल्ली
उत्तर-पूर्वी जिला, दिल्ली
फोन: 011-22585985, 22583307

पहचान की अपील

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि एक पुरुष (फोटो में दर्शाया गया) जिसका नाम: नामालूम, परिवार व पता: नामालूम, उम्र: 55 वर्ष, जो दिनांक 20.01.2021 को कलेवा चौक, मंदिर मार्ग के पास बेहोशी की अवस्था में मिला है जिसे लेडी हार्डिंग अस्पताल में भर्ती करवाया गया था। ईलाज के दौरान डॉक्टरस ने उसे मृत घोषित कर दिया। इस संदर्भ में डीडी नं. 50-ए दिनांक 20.01.2021 को थाना मंदिर मार्ग, नई दिल्ली में रिपोर्ट दर्ज है। मृत शरीर को 72 घंटे के लिए एलएचएमसी अस्पताल की मोर्चरी में संरक्षित रखा गया है। जिसका हुजिया नीचे दिया गया है:-
लिंग: पुरुष, आयु: 55 वर्ष, कद: 5'3" फुट, रंग: सांवला, चेहरा: गोल, शारीरिक बनावट: पतला, बाल: लम्बे एवं काले, पहनावा: जो भूरे रंग की जैकेट व सफेद रंग की पजामा पहने हुए था।
मृतक के बारे में कोई जानकारी या सुराग रखने वाला कोई भी व्यक्ति निम्नलिखित पते या टेलीफोन नंबर पर सूचित करें।
थाना प्रभारी
थाना मंदिर मार्ग, दिल्ली
फोन नं.: 011-23366730, 23364100
मो. नं.: 8750870522
DP/207/NDD/2021



दिल्ली पुलिस
शांति सेवा न्याय



अपील

26 जनवरी, 2021 को, प्रदर्शनकारी किसानों ने एक ट्रैक्टर रैली निकाली थी और दिल्ली में हिंसा भड़काई थी। मीडियाकर्मियों सहित जनता के सभी सदस्य जो घटनाओं के गवाह हैं या जिनके पास घटना के बारे में कोई जानकारी है या उन्होंने अपने मोबाइल फोन या कैमरे पर कोई गतिविधि रिकार्ड की है, उनसे अनुरोध है कि वे आगे आएँ और अपने बयान/फुटेज/तस्वीर हमें किसी भी कार्य दिवस पर कार्यालय के समय, कमरा नंबर 215, द्वितीय तल, पुराना दिल्ली पुलिस मुख्यालय, आईटीओ, आईपी एस्टेट, नई दिल्ली में दें या मोबाइल नंबर:

8750871237

पर संपर्क करें या लैंडलाइन नंबर **011-23490094**
पर संपर्क करें या ईमेल आईडी:
kisanandolanriots.26jan2021@gmail.com

पर भेजें। गवाह की पहचान गुप्त रखी जाएगी।

श्री बी के सिंह
संयुक्त पुलिस आयुक्त/अपराध, दिल्ली पुलिस

सुरंत पुलिस सहायता के लिए कॉल करें 112 पुलिस को सूचना देने के लिए कॉल करें 1090

सैमटेक्स फैशंस लिमिटेड
CIN No.: L17112UP1993PLC222475
पता: कार्यालय - बकान नं. 62, डी-13 इंडस्ट्रियल एरिया, गुनगामपुर, निकटबाबा, बुन्देलखण्ड, गुरु-202205
कोर्पोरेट कार्यालय: सुन्दर नं. 137, इन्टरनेट ब्रॉडबैंड टावर, एन-एनपी, अंधाड़ा रोड-1, दिल्ली-110020
Website: www.samtexfashions.com
Phone: 01149025072
E-mail: samtex.compliance@gmail.com

सूचना
देवी (रिजिस्टर्ड ऑनलाइन) सर्व हिन्दूस्तान आभूषणकारियों) विवरण: 2015 के विवरण 47 के तहत प्रतिष्ठित निर्यात 25 के तहत। एलए इला प्रमुख नं. 20 की है। फि. अन्य बतों के अलावा 31 दिसम्बर 2020 से सम्बन्धित सूचित विवरणों के अन्तर्गत एन एनपी पर निर्धारित अनुसूचित निर्यात प्रमाणों पर विचार करने और अनुमोदन करने के लिए कम्पनी के निदेशक संकेत को एक बैटल प्रक्रिया, 12 फरवरी 2021 को अप. 4.00 बजे कोर्पोरेट कार्यालय में नई दिल्ली में आयोजित की जानी निर्धारित है।
उपरोक्त सूचना कम्पनी की वेबसाइट www.samtexfashions.com पर देखा जा सकता है।
पर देखा जा सकता है।
कृपे सैमटेक्स फैशंस लिमिटेड
स्थान: नई दिल्ली
दिनांक: 29 जनवरी 2021
अरुण मिश्रा
अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक

